Otazka 1 Otazka 2 Teoria - sucet Priklady - sucet Spolu

Skugka z predmetu ELEKTRICKE OBVODY 11, opravny termin, paralelky AUT,TEL.
Termin skasky: S. 2. 2003, tedria (15 bodov)

Vypracované Glohy odovzdavajte len na papieroch formatu A4. Kazdy list ozna¢te svojim menom a poradovym ¢&islom. Pocet listov uved'te v hlavicke na tomto
zadani, ktoré odovzdavate spolu s vypracovanim. Vsetky, aj pomocné vypocty, robte na papieroch, ktoré odovzdate!
*Do poctu listov nepocitajte tento list (list so zadanim). Jednym listom sa mysli jeden Vas papier formatu A4.

Otazka 1 (9 bodov)
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Obr. 1

Popiste, vysvetlite a pripadne zdovodnite:

a) Ako je definovana prenosova funkcia (prenos) linearnej sustavy na obr.1. (1b)
b) Ako je definovana impulzova charakteristika linearnej sustavy. (1b)
¢) Ako je definovana prechodova charakteristika linearnej sustavy. (1b)
d) Aky je vzt'ah medzi prenosovou funkciou a impulzovou charakteristikou linearnej sustavy. 2b)
e) Aky je vztah medzi prechodovou a impulzovou charakteristikou linearnej ststavy. 2b)
f) Ako vyjadrime vystupny signal y(t) pomocou vstupného signalu X(t) a impulzovej charakteristiky h(t). (2b)

Otazka 2 (6 bodov)

a) Ktora Cast’ vzt'ahov pre napétie a prid na vedeni 2b)
Ux) = U, cosh(yx) — 9.2, sinh(yx)

9I(x) = 9, cosh(yx) — % sinh(yx)
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reprezentuje priamu a ktora spatnu vinu (pripadne vztah upravte).

b) Diskutujte podmienky vzniku a charakterizujte vlastnosti stojatého vinenia na idealnom vedeni. (4b)
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